

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.07.2020 № 659

г. Качканар

О внесении изменений в План проведения экспертизы нормативных правовых актов Качканарского городского округа на 2020 год

В соответствии с Законом Свердловской области от 14.07.2014 № 74-О3 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов», постановлением Администрации Качканарского городского от 18.03.2019 № 271 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых Администрации Качканарского городского округа И нормативных правовых актов Администрации Качканарского городского округа», в связи с принятием постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий некоммерческим организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого И среднего предпринимательства» от 23.01.2020 № 36 в новой редакции, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в План проведения экспертизы нормативных правовых актов Качканарского городского округа на 2020 год, утвержденный постановлением Администрации Качканарского городского округа от 11.11.2019 № 1047 «Об утверждении Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Качканарского городского округа на 2020 год», следующие изменения:
- 1) исключить из Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Качканарского городского округа на 2020 год постановление Администрации Качканарского городского округа от 18.08.2017 № 771 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий некоммерческим

организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;

- 2) пункт 3 Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Качканарского городского округа на 2020 год изложить в следующей редакции:
- 3. Постановление Администрации Качканарского городского округа от 11.04.2014 № 479 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги ПО выдаче разрешения установку рекламной конструкции территории Качканарского городского округа». Инициатор предложения Администрация городского округа Разработчик нормативного Отдел ПО архитектуре, правового акта градостроительству И земельным мкинешонто Администрации Качканарского городского округа Срок проведения экспертизы III квартал 2020 года нормативного правового акта Срок проведения публичных В течение 20 дней со дня, указанного консультаций по проекту уведомлении 0 проведении заключения о результатах публичных консультаций, экспертизы нормативного правового размещаемом на официальном сайте акта http://regulation.midural.ru/
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления стратегического развития Администрации Качканарского городского округа.

Первый заместитель главы администрации городского округа

И.Л. Иглин